
FROHE 
WEIHNACHTEN 
Gratis-Poster Schließzeiten
und Bastelanleitung Schneefl ocken

So einfach geht’s: 

Poster
1.  Wählen Sie Ihr Lieblingsmotiv: einen Weihnachtskranz im Schnee, eine 

Variante ohne Hintergrund oder zum Ausschneiden – alle drucksparend 
gestaltet. Möchten Sie als Ein-Personen-Betrieb oder als Team sprechen?

2. Entsprechende Seite ausdrucken und schriftlich die Schließzeiten ergänzen.

3. Gut sichtbar anbringen, z. B. im Schaufenster oder an der Eingangstür.

Bastelanleitung
1. Drucken Sie die Bastelanleitung bei Bedarf aus.

2. Mit angegebenem Bastelmaterial für kleine Besucherinnen und Besucher
 bereitlegen oder selbst aktiv werden.



WIR WÜNSCHEN IHNEN FROHE FEIERTAGE!

Und sagen Danke für ein gutes Jahr 2025. Wir haben von ________________________   

bis ___________________  geschlossen und sind ab dem ____________________  wieder 

für Sie da. Bleiben Sie gesund!



ICH WÜNSCHE IHNEN FROHE FEIERTAGE!

Und sage Danke für ein gutes Jahr 2025. Ich habe von ___________________________   

bis ___________________  geschlossen und bin ab dem _____________________  wieder 

für Sie da. Bleiben Sie gesund!



WIR WÜNSCHEN IHNEN FROHE FEIERTAGE!

Und sagen Danke für ein gutes Jahr 2025. Wir haben von ________________________   

bis ___________________  geschlossen und sind ab dem ____________________  wieder 

für Sie da. Bleiben Sie gesund!



ICH WÜNSCHE IHNEN FROHE FEIERTAGE!

Und sage Danke für ein gutes Jahr 2025. Ich habe von ___________________________   

bis ___________________  geschlossen und bin ab dem _____________________  wieder 

für Sie da. Bleiben Sie gesund!



WIR WÜNSCHEN IHNEN FROHE FEIERTAGE!

Und sagen Danke für ein gutes Jahr 2025. Wir haben  

von _________________  bis ________________  geschlossen  

und sind ab dem _________________  wieder für Sie da. 

Bleiben Sie gesund!



ICH WÜNSCHEN IHNEN FROHE FEIERTAGE!

Und sage Danke für ein gutes Jahr 2025. Ich habe  

von _________________  bis ________________  geschlossen  

und bin ab dem _________________  wieder für Sie da. 

Bleiben Sie gesund!



Schneeflocke 1

60°60°

Schneeflocke 2

  Zuerst brauchen Sie ein Blatt Papier.  Falten Sie dann die untere rechte Ecke  
diagonal nach oben, bis die Kante genau auf der gegenüberliegenden Seite liegt.  

 Schneiden Sie den überstehenden Streifen oben ab.  Falte Sie danach die 
Ecken links und rechts mit ungefähr 60° übereinander. Das Blatt sollte nun wie 
in  ausehen.  Noch einmal in der Mitte falten.  Jetzt kommt der kreative Teil! 
Zeichnen Sie Ihr Muster auf und schneiden Sie es aus.

SCHNEEFLOCKEN
Bastelanleitung

Material: Drucker- oder Bastelpapier,  
Schere, Anleitung und Drucker


